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Examen Final de Célculo - Convocatoria de Septiembre de 2016
Grados en Ingenierfa EPSE

Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 8 de Septiembre de 2016
(Tipo A)

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.
e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen puntta sobre 8,5 puntos, correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones para elegir. Para cada
pregunta hay una tnica opcién correcta. Si la respuesta elegida es correcta, suma 0.4 puntos. Si la respuesta es
incorrecta, resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta, ni suma ni resta puntuacién. Si la puntuacién
final fuese negativa, se pondria cero.

Test 1) El limite lim fanz - sin vale :
z—0 z (1 — cosx)

01/2

01

02

Test 2) Sea A:= {(z,y) € R?:0 <y <2?—1}. Se tiene:

[0 A es abierto
0 A es conexo
[0 A no tiene puntos aislados

@
Test 3) Sea f (z,y) = z2 4yt st (z,9) # (0,0), . Entonces Dy 1)f (0,0) = aﬁ (0,0) + bﬁ (0,0)
. _ ’ or oy
0 si (z,y) = (0,0).
para:
Ha=1,b=0
Oa=1,0=1
Oa=0,b=1
Test 4) Sea g (z,y) = f (z2 + 2y2,:cy) , siendo f : R? — R? una funcién de clase C! en R2. Sabiendo que

Jf(3,1) = (; i) , se tiene que Jg (1,1) vale:

4 8
D(m 16>
4 6
D(lO 16)
48
D(s 16)

+oo
nla™
Test 5) El radio de convergencia de la serie de potencias Z — es:
n
n=1
g1
Oe

O 400
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Examen Final de Célculo - Convocatoria de Septiembre de 2016
Grados en Ingenierfa EPSE

Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 8 de Septiembre de 2016
(Tipo B)

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.
e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen puntta sobre 8,5 puntos, correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones para elegir. Para cada
pregunta hay una tnica opcién correcta. Si la respuesta elegida es correcta, suma 0.4 puntos. Si la respuesta es
incorrecta, resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta, ni suma ni resta puntuacién. Si la puntuacién
final fuese negativa, se pondria cero.

Test 1) Sea A:= {(z,y) € R?:y <2?—1, y <0} . Se tiene:

[0 A es abierto
0 A es conexo
O A tiene puntos aislados

25—y

Test 2) Sea f (z,y) = ¢ a4 y* st (@,9) #(0,0), . Entonces Dy 1)f (0,0) = a% (0,0) + bg (0,0)
. _ ’ Jz dy
0 si (x,y) = (0,0).
para:

Oa=1, b=0
Oa=1,0=1
Oa=0,b=1

Test 3) Sea g (z,y) := f (m2 + yg,xy) , siendo f : R? — R? una funcién de clase C' en R2. Sabiendo que

Jf(2,1) = (; i) , se tiene que Jg (1,1) vale:

48
D(m 20>
4 4
D<10 16>
4 4
D<10 10)

T n,..n
Test 4) El radio de convergencia de la serie de potencias Z n :;c es:
n!
n=1
O1/e
Oe
0 +oc0

Test 5) El limite lim tans — sinw vale :
-0 2z (1 — cos )

01/2

01

02
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Examen Final de Célculo - Convocatoria de Septiembre de 2016
Grados en Ingenierfa EPSE

Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 8 de Septiembre de 2016
(Tipo C)

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.

e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen puntta sobre 8,5 puntos, correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones para elegir. Para cada
pregunta hay una tnica opcién correcta. Si la respuesta elegida es correcta, suma 0.4 puntos. Si la respuesta es

incorrecta, resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta, ni suma ni resta puntuacién. Si la puntuacién
final fuese negativa, se pondria cero.

23—y
Test 1) Sea f (z,y) = 22 4 92 st (z,y) # (0,0), . Entonces Dy 1)f (0,0) = aal (0,0) + bﬁ (0,0)
0 si (z,y) = (0,0). Oz Py
para:
Oa=1,b=1
Ha=1,b=0
Ha=0,b=1

Test 2) Sea g (z,y) := f (2% + 3y?,ay) , siendo f : R? — R? una funcién de clase C' en R?. Sabiendo que

Jf(4,1) = <i1’) i) , se tiene que Jg (1,1) vale:

48
H (10 22)
4 6
D(m 20)
48
H (8 16)

+oo n
Test 3) El radio de convergencia de la serie de potencias Z e es
— (2n)!
ao
Oe
O +o00

1—
Test 4) El limite Tim ~ 2%
z—0 tanx —sinx
01

02

01/2

Test 5) Sea A := {(z,y) € R? : 2% — 1 <y < 0}. Se tiene:
O A es abierto

O A no es conexo
[0 A es acotado

vale
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Examen Final de Célculo - Convocatoria de Septiembre de 2016
Grados en Ingenierfa EPSE

Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 8 de Septiembre de 2016
(Tipo D)

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.
e El tiempo disponible es de tres horas.

e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen puntta sobre 8,5 puntos, correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones para elegir. Para cada
pregunta hay una tnica opcién correcta. Si la respuesta elegida es correcta, suma 0.4 puntos. Si la respuesta es
incorrecta, resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta, ni suma ni resta puntuacién. Si la puntuacién
final fuese negativa, se pondria cero.

Test 1) Sea g (z,y) = f (ac2 — y2,xy) , siendo f : R? — R? una funcién de clase C' en R2. Sabiendo que
Jf(0,1) = (é i) , se tiene que Jg (1,1) vale:

2 4
D(s 16)

+oo
2n)lz™
Test 2) El radio de convergencia de la serie de potencias Z %
n
n=1
go
e
U+
2z (1 —
Test 3) El limite lim w vale :
z—0 tanx —sinx
01/2
01
a2
Test 4) Sea A := {(:c,y) ER?:y>a? -1, y> 0}. Se tiene:
[0 A es cerrado
[0 A es conexo
O A tiene puntos aislados
By
Test 5) Sea f (2,9) = { 232 > @WF 00 Brionces Dy f(0,0) = 2L (0,0) + 82 (0,0)
. _ ’ ox oy
0 si (z,y) = (0,0).
para:
Oa=2,b=0
Ha=1,b=1

Oa=0,b=1
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Examen Final de Célculo - Convocatoria de Septiembre de 2016
Grados en Ingenierfa EPSE

Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 8 de Septiembre de 2016
(Tipo E)

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.

e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen puntta sobre 8,5 puntos, correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones para elegir. Para cada
pregunta hay una tnica opcién correcta. Si la respuesta elegida es correcta, suma 0.4 puntos. Si la respuesta es

incorrecta, resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta, ni suma ni resta puntuacién. Si la puntuacién
final fuese negativa, se pondria cero.

+00 n
Test 1) El radio de convergencia de la serie de potencias Z L:z:n es:
n=1 (271)
O 2e
Oe
U 400

Test 2) El limite lim Ztanw - 2sinx vale :
z—0 1z (1 —cosz)

01/2

01

02

Test 3) Sea A := {(z,y) eR?:y >2? -1, 2> 0}. Se tiene:
O A es cerrado

O A es conexo
O El exterior de A es vacio

3+ y5 .
Test 4) Sea f (v,y) = x2 + yt st (,9) #(0,0), . Entonces Dy 1)f (0,0) = a% (0,0) + bg (0,0)
. _ ’ or y
0 si (z,y) = (0,0).
para:
Oa=1,b=0
Oa=1,0b=1
Oa=0,b=2
Test 5) Sea g (z,y) = f (x2 — 2y2,xy) , siendo f : R? — R? una funcién de clase C! en R?. Sabiendo que

Jf(-1,1) = <51’> Z) , se tiene que Jg (1,1) vale:

4 8
H <10 2)

4 10
o)

4 -2
H (10 8)



Ejercicio 2 (2,5 ptos.): Sea I la frontera de
D = {(x,y)€R2:x2+y2§2, y<az? x>0, yZO},

orientada positivamente. Calciilese fr —ydz + xdy por los siguientes métodos:
a) (1,25 ptos.) Mediante la definicién de integral de linea;

b) (1,25 ptos.) Mediante el Teorema de Green y un cambio a coordenadas polares (Indicacién: puede ser
util el cambio de variable tan 6 = w).

Elegir dos, y sélo dos, de los siguientes ejercicios:

Ejercicio 3 (2 ptos.): Sea f : R? — R dada por
4

f(z,y) = #y(i si (z,y) # (0,0),

0 si (z,y) = (0,0).

Se pide:
a) (1 pto.) Estudiar la continuidad de f en (0, 0);

b) (1 pto.) Estudiar la diferenciabilidad de f en (0,0).

Ejercicio 4 (2 ptos.): Calcular los extremos absolutos de f (x,y) := 2%+ (y — 1)2 en el conjunto compacto
D del ejercicio 2.

Ejercicio 5 (2 pts): Comprobar que la ecuacién eV’ — 2%y + 232 = 0 define a la variable z como funcién

implicita de (z,y) en un entorno de (z,y, z) = (1,1,0) . Calcular 9z (1,1) oz (1,1) 0 (1,1)
p 7y 7y7 - ) ) * 8:1: ) b ay ) y axay ) .




